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Wykonawcy
uczestniczacy w postepowaniu

dotyezy:  postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na swiadczenie usfugi Menedzera
Projektu nr WND-RPLD.05.04.00-00-069/10, pn.: ,Poprawa infrastruktury budynkdw Teatru Wielkiego w
todzi} realizowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewddztwa tddzkiego na lata
2007 - 2013 - O Priorytetowa V. Infrastruktura spofeczna, Dziatanie V.4 Infrastruktura kulttry;
wspotfinansowanego ze Srodkdw Unii Europejskief w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju
Regionainego oraz budZetu samorzadu waojewddziwa fodzkiego ogloszonego w Biuletynie Zamdwiert
Publicznych pod numerem 433986-2011 w dnfu 21 grudnia 2011 roku; numer referencyjy sprawy:
IP/PN/34/2011

WYIASNIENIA TRESCI SIWZ NR 1

W zwigzku z nadestanymi pytaniami, dotyczacym tresci Specyfikacji istotnych warunkdw zaméwienia {(dalej
SIWZ), na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. ~ Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity: Dz.
U. z 2010 1, Nr 113, poz. 759 z pdzniejszymi zmianami, dalej uPzp) Zamawiajacy wyjasnia co nastepuje:

Pytanie 1:

Odpowiedz:

Pytanie 2:

Odpowiedz:

Pytanie 3:

Odpowiedz:

Pytanie 4:

Odpowiedz:

Pytanie 5:

Odpowiedz:

Jaki zakres czynnosci Wykonawcy przewiduje Zamawiajacy podczas przygotowania i realizacfi
procedur zwigzanych z zamowieniami publicznymi ?

Zamawiajacy przewiduje nadzér ze strony Wykonawcy nad prawidtowoscia przygotowan i
przebiegu prowadzonych postepowan o udzielenie zaméwien publicznych w  ramach
realizowanego projektu, zgodnie z obowiazujacymi przepisami prawa zaméwiet publicznych.,

Jaki zakres obowiazkow obefmuje pojecie wspdipracy przy opracowaniu dokumentacii
przetargoweyj ?

Wspélpraca w zakresie opracowania dokumentacji przetargowej bedzie polegata na
wspotudziale w przygotowaniu przez Wykonawce opisu przedmiotu zamowienia, Specyfikacji
Istotnych Warunkow Zamdwienia oraz okreslenia istotnych warunkdw umowy.

Jaklego rodzaju umowy przewiduje Zamawigiacy do przygotowania w przedmiotowym
postepowanit?

Zamawiajgcy przewiduje zawarcie umdéw regulowanych przez kodeks pracy oraz uméw
regulowanych przez kodeks cywilny, ktorych konieczno$¢ podpisania zaistnieje w trakcie
realizacji przedmiotowego projektu.

Dot. Rozdziat 3 SIWZ — Prosimy o podanie szacunkowego terminu zawarcia umowy z
Wykonawcg . Jednoczesnie prosimy o informacje, o jaki czas moze zmienic sie termin realizacji
przedmiotu zamdwienia ? Informacje te sq istotne w kontekscie dokonania rzetelnej wyceny
oferty.

Zawarcie umowy z Wykonawca szacuje sie w I kwartale 2012 r,, po zakonczeniu postepowania o
udzielenie zaméwienia publicznego w przedmiotowym zakresie, pod warunkiem, Ze bedzie
mozliwe zawarcie umowy w ww. terminie. Zamawiajacy nie jest w stanie przewidzied, o jaki
czas moze przesung¢ termin realizacji przedmiotu zamdwienia, poniewa? jest on uzalezniony od
terminu realizacji umowy o dofinansowanie projektu.

Dot, Rozdziat 7 pkt.1 SIWZ - Prosimy o modyfikacie niniejszego punktu | usuniecie zdania:
LLamawiajgcy nie dopuszcza porozZumiewania sie drogg elektroniczng’ poniewaZ jest ono
sprzeczne z pkt. 3.1 ninfefszego rozdziatu,

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany, Wprowadzajac zapis w
pkt. 3, ppkt. 3.1. Rozdzialu 7 Zamawiajacy wskazat sposdb przestania wnioskéw o wyjasnienie
treSci SIWZ. Przestanie zapytan dodatkowo w formie elektronicznej w znacznym stopniu ulatwia

.....

potrzeba ich przepisywania.
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Pytanie 6:

Odpowiedz:

Pytanie 7:

Odpowiedz:

Pytanie 8:

Odpowiedz:

Pytanie 9:

Odpowiedz:

Pytanie 10:

Odpowiedz:

Pytanie 11:

Odpowiedz:
Pytanie 12:

Odpowiedz:

Pytanie 13:

Dol. Rozdzlal 9 pkt. 5 SIWZ ~ Czy wadium wnoszone w postaci gwarancji ubezpieczenlowej
Wykonawca zobowigzany jest dofqczyc do oferty ? Prosimy o odpowied?,

Zamawiajacy modyfikuje Rozdziat 11 (Opis sposobu przygotowania ofert) pkt. 7 poprzez
dodanie ppkt. 7.5. o tresci: ,,Dowod wniesienia (wplacenia) wadium®,
Zamawiajacy nie okredla formy zalgczenia powyzszego dokumentu do oferty.

Dot, § 2 ust.1. g) Wzoru Umowy — Prosimy o podanie szacunkowej ilosci postedzeri zespotu
realizujacego projekt.

Nie jest mozliwe Sciste podanie ilodci posiedzen zespolu realizujacego projekt. Zamawiajacy
planuje organizowa¢ jedno posiedzente w tygodniu oraz kazdorazowo, jezeli zajdzie potrzeba
wynikajgca z postepu realizacji projektu,

Dot. § 2 ust. 11} 17 j) Wzory Umowy — Prosimy o podanie ilosci dokumentacii przetargowych ,
oraz flosci umow dla niniejszego zamdwienia. jednoczesnie prosimy o informacie w jakim
charakterze Wykonawca bedzie: ,wspolpracowat przy opracowaniu dokumentacii przetargowej”:
oraz brat ,udzial w przygotowaniu umow” ?

Na obecnym etapie realizacji projektu trudno oszacowaé iloéé dokumentacji przetargowych, oraz
ilosci uméw dla niniejszego zamdwienia.

Zamawiajacy przewiduje zawarcie umdw bedacych wynikiem postepowan przetargowych, uméw
regulowanych przez kodeks pracy oraz umodw regulowanych przez kodeks cywilny, ktérych
koniecznos¢ podpisania zaistnieje w trakcie realizacji przedmiotowego projektu.

Wspolpraca w zakresie opracowania dokumentacji przetargowej bedzie polegata na
wspdludziale w przygotowaniu przez Wykonawce opisu przedmiotu zaméwienia, Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamdwienia oraz okreslenia istotnych warunkédw umowy.

Udziat w przygotowaniu uméw bedzie polegat na wsparciu Zamawiajgcego w okredleniu
istotnych warunkéw umowy, zaréwno pod wzgledem merytorycznym, jak i formalno - prawnym.

Dot. § 2 ust. 1. z) Wzoru Umowy — Prosimy o podanie doktadnych wytycznych /specyfikacii w
zakresie wymaganych miesiecznych raportow Wykonawcy.

Raporty miesigczne Wykonawcy winny zawiera¢ opis wykonanych czynnoéci na rzecz
Zamawilajacego, zgodnie z § 2 ust. 1 a-bb Wzaru Umowy.

Dot, § 7 ust. 1,2,3 Wzoru Umowy — Rozumiemy, Ze w przypadku rozwiazania umowy przez
Zamawiajgcego Wykonawcy przysfugiwac bedzie wynagrodzenie za podjete dziatania zwigzane z
minfefszym projektem? Prosimy o potwierdzenie.

Wynagrodzenie za realizacje przedmiotu umowy bedzie wyptacane Wykonawcy zgodnie z § 6
Wzoru Umowy. Wynagrodzenie, o ktdrym mowa bedzie platne w miesiecznych ratach, w
wysokoscl ryczaltowej, a podstawa odbioru prac bedzie podpisany protokdt prac bez zastrzezen.

Dot. § 7 ust. 1 Wzoru Umowy — Prosimy o dopisanie mozliwosci odstapienia od Umowy przez
Wykonawce, w nastepujacych sytuacjach:

~Mykonawca moZe, za 30 dniowym wypowiedzeniem doreczonym Zamawiajacemu rozwigzad

umowe, jezeli Zamawiajgcy :

a) nie zaplaci Wykonawcy naleznych mu sum po uplywie limitu czasu ustalonego w § 6 ust. 7
umowy,

b) wslrzyma postep w realizacii ustug lub jakieikolwiek jej czesci na wiecej niz 90 dni z
przyczyn nie okresfonych w umowie, ani nie spowodowanych zwioka Wykonawcy.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanych zmian.

Dot. § 7 ust, 4.a. Wzoru Umowy — Rozumiemy, Ze Kary umowne beda naliczane w przypadku

opoZnient wynikajgcych z winy Wykonawcy ? Prosimy o dookreslenie zapisu umownego.

Zamawiajacy modyfikuje Zatacznik nr 3 do SIWZ (Wzér Umawy), §7 ust. 4 lit a, ktdry otrzymuje

hrzmienie:

«a. W wysokodci 0,5 % wynagrodzenia brutto, o Ktdrym mowa w § 6 ust. 1 niniejszej Umowy
za kazdy dziert opdznienia w wykonaniu ktérejkolwiek z czynnosdcl okreélonych w § 2 ust.1
w stosunku do termindw wyznaczonych przez Zamawiajacego z przyczyn zaleznych od
Wykonawcy”

Dot § 7 ust. 4 Wzoru Umowy — Rozumiemy, Ze w przypadku naliczenia kar umownych
Zamawiajgcy poda podstawy faklyczne | prawne podjecia takie] decyzjii ? Prosimy o
potwierdzenie.

str.2/4




Odpowiedz:

Pytanie 14;

Odpowiedz:

Pytanie 15:

Odpowiedz:

Pytanie 16:

Odpowiedz:

Pytanie 17;
Odpowiedz:

Pytanie 18:

Pytanie 19:

Odpowiedz:

Tak.

Dot. § 7 Weoru Umowy — W celu zachowania rownowagi stron prosimy o dopisanie

odszkodowania na rzecz Wykonawcy. Szkodiiwe dziatania Zamawiajacego (a takze zanfedbania,

zanfechania lub odstapienie od umowy)} moga rowniez przyczynic sie do poniesienia szkody czy
utracenia korzysci przez Wykonawce.

Zamawiajacy modyfikuje Zatacznik nr 3 do SIWZ (Wzdr Umowy), §7 ust. 5, ktory otrzymuje

brzmienie:

«5. Strony maja prawo dochodzenia na zasadach ogdlnych odszkodowania uzupeiniajacego,
przewyzszajacego kare umowng do wysokosci poniesionej szkody”

Dot. § 8 ust, 2 Wzoru Umowy - Dokument polwierdzajacy wniesienie zabezpieczenia nalezytego

wykonania umowy bedzie stanowit zalacznik nr 2 do Wzoru Umowy. Prosimy o modyfikacje

niniefjszego zapisu.

I. Zamawiajacy modyfikuje Zatgcznik nr 3 do SIWZ (Wzdr Umowy), §8 ust. 2, ktory
otrzymuje brzmienie:

»2. Dokument potwierdzajacy wniesienie zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy
stanowl Zatgcznik nr 2 do niniejszej Umowy.”

II. Zamawiajacy modyfikuje Zakacznik nr 3 do SIWZ (Wzdr Umowy), §2, poprzez dodanie ust,
3 o tresci: ,Szczegdlowy opis przedmiotu zaméwienia stanowi Zatacznik nr 1 do ninigjszej
umowy”

Prosimy o informacig, dla ilu kontraktow na roboty budowlane bedzie realizowana usfuga

Wykonawcy 7

Kontrakty na roboty budowlane w ramach realizowanej ustugi:

Lp. Wyszczegdlnienie uwagi
1. | Rozbudowa 1 przebudowa budynku technicznego —_ )
Teatru Wielkiego w todzi realizacia w latach 2011-2012
2. | Zbiornik podziemny przeciwpozarowy dla Teatru ,
Wielkiego w odzi kontrakt zakonczony w 2010 roku
3. | Modernizacja zaplecza technicznego sceny gtéwnej realizacia w latach 2011-2012
Teatru Wielkiego w Lodzi ]
4. | System zarzadzania budynkiem BMS realizacja w latach 2011-2012
5. | Modernizacja systemu wentylacji mechanicznej

| klimatyzacji w Teatrze Wielkim w kodzi kontrakt zakonczony w 2011 roku

6. | Wewnetrzna instalacja elektryczna oraz rozbudowa
rozdzielnicy na budynku Glownym Teatru Wielkiego realizacja w latach 2011-2012
w Lodzl

7. | Modernizacja zabytkowego wystroju, modernizacja
holu szatniowego na potrzeby stalej sceny
kameralnej do realizacji matych form operowych,
modernizacja instalacji wewnetrznych oraz
wyposazenia pomieszczen budynku gtéwnego
Teatru Wielkiege w todzi

realizacja w latach 2011-2012

Prosimy o podanie harmonogramu reafizacii poszczegdinych usfug Wykonawcy

Zamawiajacy nie jest w stanie w chwili obecnej ustali¢ harmonogramu realizacji poszczegdinych
ustug Wykonawcy, poniewaz realizacja tych uslug jest uzalezniona od postepu realizacji
projektu. Ustalenia dotyczace realizacji poszczegélnych ustug Wykonawcy beda planowane na
posiedzeniach zespotu realizujgcego projekt oraz kazdorazowo na wskazanie Zamawiajacego.

Dot, Rozdzial 4 pkt. 2 SIWZ — Czy Zamawiajacy uzna warunek za spefniony jesli Wykonawca
przedstawi posfadanie doswiadczenia w pelnieniu funkcii InZyniera Kontraktuy/ InZyniera
Projektu dla projektu  wspoffinansowanego =z funduszy unijnych dla wartosci  robdt
przekraczajacej kwote 58 000 000,00 PLN ?

Dot. Rozdzial 4 pkt. 2 SIWZ — Rozumiemy, 7e Zamawiajacy uzna warunek za speiniony jesli
Wykonawca posiada doswiadczenie w prowadzeniu projektu w zakresie przygotowania projektu
do realizacli, w tym obejmowala uzyskanie dofinansowanfa ze srodkow Unii Europejskiej, o
wartosci Swiadczonej ustugi przekraczajacef kwote 40 000,00 PLN (czterdziesci tysiecy ) brutto,
w charakterze Kierownika Projektu lub MenedzZera Projektu ? Prosimy o potwierdzenie,

Nie. Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawlajacy uzna, ze Wykonawca spetnia warunek okreslony w
art. 22 ust. 1, pkt 2 uPzp, jezeli w okresie ostatnich 3 lat przed uplywem terminu skladania
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Pytanie 20:

Odpowiedz:

Pytanie 21:

Odpowiedz:

Pytanie 22:

Odpowiedz:

ofert, a jezeli okres prowadzenia dzialalnodci jest krétszy — w tym okresle, Wykonawca wykonat
nalezycie, co najmniej jedna ustuge polegajaca na prowadzeniu projektu, wspéifinansowanege
z funduszy unijnych, ktorej wartoé¢ wynosita co najmniej 40 000,00 (czterdziesci tysiecy)
zlotych brutto, dla jednostki sektora finansoéw publicznych, w charakterze Menedzera Projektu
lub Kierownika Projektu.

Z uwagl na fakt, Ze Zamawiajacy nie zmiescit w SIWZ oraz ogloszeniu informacii o tym, jaki
personel ma wchodzic w sklad zespolu MenedZera Projektu zwracamy sie z prosba o
uszczegofowienie SIWZ oraz wskazanie liczby i specialnosci oséb, ktdre beda tworzyé skiad
zespolu Menedzera Projektu. Prosimy rdwniez o potwierdzenie czy do zakresu zadari Menedzera
bedzie naleZal petnobraniowy nadzor nad realizacia prac i robot w rozumieniu art. 25 i 26
ustawy Prawo budowiane,

Wykonawca ma obowigzek dysponowania odpowiednim potencjatem kadrowym, ktdry zapewni
prawidtowq realizacje przedmiotu zaméwienia. Do zakresu zadai Menedzera hie bedzie nalezal
petnobranzowy nadzér nad realizacjg prac i robdt w rozumieniu art. 25 i 26 ustawy Prawo
budowlane.

Dot § 2 ust.1.b. Wzoru Umowy — Rozumiemy, Ze nadzdr techniczny bedzie realizowany przez
Wykonawce nadzoru inwestorskiego, kidry wyloniony zostat w zamdwieniu ogloszonym przez
Zamawiajgcego w dniu 10.08.2011 1. ? Prosimy o potwierdzenie, Jednoczesnie prosimy o
wyjasnienie, jak Zamawiajgcy rozumie obowigzek Kierownika Projektu w zakresie ,nadzoru
fechnicznego” ?

Wykonawca wyloniony w postepowaniu ogtoszonym przez Zamawiajacego w dniu 10.08,2011 r.
bedzie petnit nadzdr inwestorski nad robotami budowlanymi w rozumieniu art. 25 i art. 26
ustawy Prawo budowlane, Natomiast do obowiazkéw Menedzera Projektu, zgodnie z § 2
ust.1.b. Wzoru Umowy, bedzie nalezalo kierowanie wykonaniem projektu w formie nadzoru
merytorycznego i technicznego zgodnie z harmonogramem realizacji projektu, zawarta umowa o
dofinansowanie projektu, wytycznymi Instytugji Zarzadzajacej Regionalnym Programem
Operacyjnym Wojewddztwa kédzkiego 2007-2013, przepisami krajowymi i przepisami Unii
Europejskiej.

Dot. § 2 ust.1.n. Wzoru Umowy — Rozumiemy, Ze Wykonawca (Kierownik Projektu) nie bedzie
brat odpowiedzialnosci za kwalifikowalnos¢ kosztow zwigzanych z wprowadzeniem zmian,
wystapieniem  robdt  uzupelniajacych,  zamiennych, czy  dodatkowych,  natomiast
odpowledzialnos¢ ta bedzie spoczywata na nadzorze inwestorskim ? Prosimy o potwierdzenie.
Kierownik Projektu nie ma wplywu na zmiany, ktore wynikng podczas realizacji zamdwienia)

Odpowiedzialno$¢ Wykonawcy, w zakresie niniejszego zaméwienia zostata okreélona we Wzorze
Umowy,

MODYFIKACIA TRESCI SIWZ NR 1

1. W zwigzku z wprowadzeniem powyzszych zmian, oraz dziatajac w oparciu o art, 38 ust. 4 i 4a uPzp
niniejszym zawiadamiamy, iz Zamawiajacy przediuza termin skladania ofert na dzieft 18 stycznia 2012
roku, godzina 10.00 nowym terminem otwarcia ofert jest ten sam dzieti co dzien skladania ofert,
godzina 10.30. Ostateczny termin wniesienia wadium i dorgczenia dowodu jego wniesienia uplywa dnia
18 stycznia 2012 roku, godzina 10.00.

Stosowne ogloszenie o zmianie ogloszenia zostalo przekazane przez Zamawiajacego do publikacii w

Biuletynie Zaméwien Publicznych w dniu 5 stycznia 2012 roku, a jego treéé dostepna jest na stronie
internetowej Zamawiajgcego.

Z powazaniem
SASTERCA My
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